
Protokoll fört vid årsmöte för Republikanska föreningen i Stockholm 2024 02 07 i Södergården 

hemgård, Götgatan 37, Stockholm. 

 

1, Mötets öppnande 

Stockholmsavdelningens sammankallande, Cecilia da Mata, hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 
Mötet ajournerades för att lyssna till vår årsmötestalare Thomas Sjöberg, författare. Årsmötet 

återupptogs. 

 

2, Val av mötesordförande och mötessekreterare 

Erik Nordblad valdes till ordförande och Helen Ludvigsson valdes till sekreterare. 

 

3, Val av två justerare tillika rösträknare 

Mötesdeltagarna beslutade att välja Ingemar Karlsson Gadea och Magnus Simonsson till justerare tillika 

rösträknare. 
 

4, Fråga om mötet är behörigen utlyst 

Cecilia da Mata meddelade att kallelse kommunicerats i mycket god tid via e-post, hemsidan och 

Facebook. Mötesdeltagarna beslutade att anse behörigen utlyst. 
 

5, Fastställande av dagordning 

Mötesordföranden uppmärksammade mötesdeltagarna på att valberedningen föreslår årsmötet att inte 

välja kontaktperson respektive vice kontaktperson för RepF Stockholm på mötet utan att den kommande 

styrgruppen utser dessa inom sig. Mötesordföranden konstaterade även att det inte inkommit några 
motioner till årsmötet. 

 

Mötesordföranden föreslog i enlighet med detta att den föreslagna dagordningen justeras och att 

punkterna 11, Val av kontaktperson för RepF Stockholm; 12, Val av vice kontaktperson för RepF Stockholm 
samt; punkt 13 Val av ledamot slås samman till ny punkt 11, Val av ledamöter; samt att punkt 17, 

Behandling av eventuellt inkomna motioner, stryks ifrån dagordningen. 

 

Mötesdeltagarna beslutade i enlighet med föreslagna justeringar av dagordningen. 

 
6, Fastställande av röstlängd 

Alla mötesdeltagare har erbjudits möjligheten att skriva upp sig på listan för röstlängd vilket 24 personer 

valde att göra (bilaga 1). 

 
Mötesordföranden föreslog att den cirkulerade listan med 24 namn kan anses utgöra årsmötets röstlängd 

och mötesdeltagarna biföll förslaget. 

 

7, Föredragande av verksamhetsberättelsen 

Cecilia da Mata från styrgruppen föredrog delar ur 2023 års verksamhetsberättelse (bilaga 2). 
 

Mötesordföranden ställde fråga om verksamhetsberättelsen kan läggas till handlingarna vilket 

mötesdeltagarna biföll. 

 
8, Revisorernas rapport 

Revisorerna har avlagt sin skriftliga rapport och yrkar på ansvarsfrihet för den avgående styrgruppen 

(bilaga 3). Revisor Jessica Schedvin läste upp revisionsberättelsen. 

 

Mötesdeltagarna beslutade att lägga rapporten till handlingarna. 
 
  



9, Fråga om ansvarsfrihet för styrgruppen 

Mötesordföranden föreslog i enlighet med revisorns förslag att den avgående styrgruppen ska ges 

ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret och förslaget bifölls. 

 

10, Fastställande av verksamhetsplan 

Cecilia da Mata sa att den styrgrupp som väljs kan ta fram en verksamhetsplan. 

 

Mötesordföranden föreslog att styrgruppen som väljs får fastställa en verksamhetsplan vilket 

mötesdeltagarna biföll. 
 

11, Val av ledamöter till RepF Stockholms styrgrupp 

Valberedningen, som bestått av Helen Ludvigsson och David Schönfelder, hade presenterat ett skriftligt 

förslag till ledamöter i styrgruppen (bilaga 4). Helene Ludvigsson presenterade nomineringarna. 

 
Årsmötet beslutade att välja Cecilia da Mata, Sta:an Nyberg, Jann Verde och Ulf Lindblad till ordinarie 

ledamöter i styrgruppen. 

 

12, Val av ersättare till styrgruppen 

Valberedningen nominerade Roland Thunström, som ersättare i styrgruppen och mötesdeltagarna 

beslutade att välja desamma. 

 

13, Val av revisor och revisorsersättare 

Valberedningen nominerade Jessica Schedvin till revisor samt Jonas Lundgren till revisorsersättare och 
mötesdeltagarna biföll förslaget. 

 

14, Val av valberedning 

Helen Ludvigsson och Magnus Simonsson nominerades och valdes till lokalavdelningens valberedning. 
 

15, Övriga frågor 

Inga övriga frågor var anmälda. 

 

16, Mötets avslutande 

Erik Nordblad tackade för visat intresse och avslutade årsmötet. 

 

Mötesordförande  Mötessekreterare 

 
 

 

Erik Nordblad   Helen Ludvigsson 

 

Justerare 
 

 

 

Ingemar Karlsson Gadea  Magnus Simonsson 


